



2.ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 033/2016 - PROPESP/UFAM

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM) torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** abaixo realizada no Edital de Nº 033/2016 - PROPESP/UFAM, que regula o Exame de Seleção para ingresso no 1º Semestre de 2017 no Programa de Pós-Graduação em Sociedade e Cultura na Amazônia (PPGSCA).

I – Excluir o seguinte item:

3.3.3. Carta de aceite de um orientador com vaga disponível para orientar. Modelo de carta disponível na Secretaria do PPGSCA e no endereço eletrônico www.ppgsca.ufam.edu.br;

II – Onde se lê:

3.1. O período de inscrição para o Exame de Seleção será de **22/08/2016** a **09/09/2016**;

Leia-se:

3.1. O período de inscrição para o Exame de Seleção será de **22/08/2016** a **16/09/2016**;

III – Onde se lê:

ANEXO VII CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES

ETAPAS	DATA	LOCAL
Período de Inscrições e Pagamento da GRU gerada pelo endereço eletrônico http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_sim_ples.asp Via postal rápida para candidatos residentes fora de Manaus com postagem até 09/09/2016	De 22/08/2016 Até 09/09/2016	Secretaria do PPGSCA*
Período de inscrição para solicitação de isenção	Até 31/08/2016	Secretaria do PPGSCA*
Divulgação do resultado da isenção	02/09/2016	Secretaria do PPGSCA*
Divulgação da homologação das inscrições (candidatos homologados)	22/09/2016	www.ppgsca.ufam.edu.br ou no quadro de aviso da Secretaria do PPGSCA*
Interposição de Recursos por Escrito sobre a homologação das inscrições	23 e 26/09/2016	Secretaria do PPGSCA
I Etapa: Prova de Conhecimentos Das 14 às 18 horas	30/09/2016	Salas 12 e 13 do Bloco Mario Ypiranga - ICHL
Divulgação resultado preliminar da I Etapa	11/10/2016	www.ppgsca.ufam.edu.br ou no quadro de aviso da Secretaria do PPGSCA*
Interposição de Recursos por Escrito	13 e 14/10/2016	Secretaria do PPGSCA*
Resultado final dos aprovados na I Etapa (Consideradas as Interposições de Recursos)	14/10/2016	www.ppgsca.ufam.edu.br ou no quadro de aviso da Secretaria do PPGSCA*



II Etapa: Defesa do projeto de pesquisa para os candidatos aprovados na fase anterior a partir das 09h (Horário Manaus)	17 a 19/10/2016	Local será divulgado pelo site www.ppgsca.ufam.edu.br ou no quadro de aviso da Secretaria do PPGSCA*
Divulgação resultado preliminar da II Etapa	19/10/2016	www.ppgsca.ufam.edu.br ou no quadro de aviso da Secretaria do PPGSCA*
Entrega do Currículo Lattes e Comprovantes	19 a 21/10/2016	Secretaria do PPGSCA*
Interposição de Recursos por Escrito para o resultado da II Etapa	20 e 21/10/2016	Secretaria do PPGSCA*
Resultado final dos aprovados na II Etapa (Consideradas as Interposições de Recursos)	21/10/2016	www.ppgsca.ufam.edu.br ou no quadro de aviso da Secretaria do PPGSCA
III Etapa: Análise de Currículo Lattes	24 a 27/10/2016	-
Divulgação resultado preliminar da III Etapa	27/10/2016	www.ppgsca.ufam.edu.br ou no quadro de aviso da Secretaria do PPGSCA*
Interposição de Recursos por Escrito para o resultado da III Etapa	28 a 31/10/2016	Secretaria do PPGSCA*
Resultado Final (já considerados os Recursos Interpostos)	03/11/2016	www.ppgsca.ufam.edu.br ou no quadro de aviso da Secretaria do PPGSCA*
Período regular de matrícula dos aprovados	De 13 a 17/02/2017	Secretaria do PPGSCA*
Início das Aulas	13/03/2017	Salas de Aula do PPGSCA

* Secretaria do PPGSCA, localizada no Instituto de Ciências Humanas e Letras, Campus Universitário, Setor Norte, Av. Gal. Rodrigo Otávio Jordão Ramos, 6.200, Manaus, Amazonas, CEP 69077-000, de segunda a sexta, no horário das 08h30min às 11h30min e das 14h30min às 17h;

Leia-se:

ANEXO VII CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES

ETAPAS	DATA	LOCAL
Período de Inscrições e Pagamento da GRU gerada pelo endereço eletrônico http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp Via postal rápida para candidatos residentes fora de Manaus com postagem até 16/09/2016	De 22/08/2016 Até 16/09/2016	Secretaria do PPGSCA*
Período de inscrição para solicitação de isenção	Até 31/08/2016	Secretaria do PPGSCA*
Divulgação do resultado da isenção	02/09/2016	Secretaria do PPGSCA*
Divulgação da homologação das inscrições (candidatos homologados)	22/09/2016	www.ppgsca.ufam.edu.br ou no quadro de aviso da Secretaria do PPGSCA*
Interposição de Recursos por Escrito sobre a homologação das inscrições	23 e 26/09/2016	Secretaria do PPGSCA
I Etapa: Prova de Conhecimentos Das 14 às 18 horas	30/09/2016	Salas 12 e 13 do Bloco Mario Ypiranga - ICHL
Divulgação resultado preliminar da I Etapa	11/10/2016	www.ppgsca.ufam.edu.br ou no quadro de aviso da Secretaria do PPGSCA*
Interposição de Recursos por Escrito	13 e 14/10/2016	Secretaria do PPGSCA*
Resultado final dos aprovados na I Etapa (Consideradas as Interposições de Recursos)	14/10/2016	www.ppgsca.ufam.edu.br ou no quadro de aviso da Secretaria do PPGSCA*



II Etapa: Defesa do projeto de pesquisa para os candidatos aprovados na fase anterior a partir das 09h (Horário Manaus)	17 a 19/10/2016	Local será divulgado pelo site www.ppgsca.ufam.edu.br ou no quadro de aviso da Secretaria do PPGSCA*
Divulgação resultado preliminar da II Etapa	19/10/2016	www.ppgsca.ufam.edu.br ou no quadro de aviso da Secretaria do PPGSCA*
Entrega do Currículo Lattes e Comprovantes	19 a 21/10/2016	Secretaria do PPGSCA*
Interposição de Recursos por Escrito para o resultado da II Etapa	20 e 21/10/2016	Secretaria do PPGSCA*
Resultado final dos aprovados na II Etapa (Consideradas as Interposições de Recursos)	21/10/2016	www.ppgsca.ufam.edu.br ou no quadro de aviso da Secretaria do PPGSCA
III Etapa: Análise de Currículo Lattes	24 a 27/10/2016	-
Divulgação resultado preliminar da III Etapa	27/10/2016	www.ppgsca.ufam.edu.br ou no quadro de aviso da Secretaria do PPGSCA*
Interposição de Recursos por Escrito para o resultado da III Etapa	28 a 31/10/2016	Secretaria do PPGSCA*
Resultado Final (já considerados os Recursos Interpostos)	03/11/2016	www.ppgsca.ufam.edu.br ou no quadro de aviso da Secretaria do PPGSCA*
Período regular de matrícula dos aprovados	De 13 a 17/02/2017	Secretaria do PPGSCA*
Início das Aulas	13/03/2017	Salas de Aula do PPGSCA

* Secretaria do PPGSCA, localizada no Instituto de Ciências Humanas e Letras, Campus Universitário, Setor Norte, Av. Gal. Rodrigo Otávio Jordão Ramos, 6.200, Manaus, Amazonas, CEP 69077-000, de segunda a sexta, no horário das 08h30min às 11h30min e das 14h30min às 17h;

IV - MANTER as demais condições previstas no Edital de nº 033/2016 - PROPESP/UFAM

Manaus, 02 de setembro de 2016.

Prof. Dr. Gilson Vieira Monteiro
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação
(Nota: O original deste edital assinado pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)